

Назва кафедри, викладач	Кафедра психології Єрмакова Н. О. – к. психол. н., доц.
Назва дисципліни	Психологія довіри
Загальна кількість кредитів (годин)	4 кредити (120 год.)
Курс та півріччя, де починається	2 курс, 3 семестр
Кількість семестрів, протягом яких	1 семестр
Форма навчання, для якої дисципліна	Денна, заочна
Попередні умови	- Вивчення дисциплін: «Загальна психологія», «Практикум із загальної психології», «Диференційна психологія» для студентів спеціальності 053 Психологія; - вивчення навчальної дисципліни «Психологія» на першому рівні вищої освіти для непсихологічних спеціальностей
Назви спеціальностей, для яких пропонується вивчення дисципліни	- спеціальність 053 Психологія; - всі спеціальності
Короткий опис дисципліни	<p>Вивчення навчальної дисципліни передбачає засвоєння студентами сучасних уявлень про довіру як психологічний феномен, що впливає як на успішну самореалізацію особистості, так і на формування ефективної міжособистісної взаємодії людей у парі, групі та колективі.</p> <p>Розгляд довіри як рефлексивного феномену свідомості, що проявляється у емоціях, думках, поведінці як по відношенню до себе (довіра до себе), так і у міжособистісній взаємодії (довіра до інших людей, світу) здійснюватиметься через ознайомлення з основними теоріями довіри у різні вікові періоди життєдіяльності особистості та довірчих стосунків у колективі сучасних авторів; вивчення особливостей діагностики та способів розвитку довіри і довірчих стосунків. Завданнями курсу є також набуття студентами практичних навичок виявлення причин та характеру дисгармонії у довірчій взаємодії людини з іншими, встановлення причин та виявлення особливостей деструктивної довіри до себе особистості; набуття вміння надавати певну допомогу у розвитку довіри до себе та до інших, застосувавши набуті знання на практиці. Студенти ознайомляться з конкретними методиками діагностики довіри до себе та до інших; довірчих відносин у колективі; з профілактичними заходами, які сприяють створенню довірчих відносин у групі та сприяють розвитку рівня довіри до себе та до інших у особистості; з методами корекції дисгармонійного рівня довіри.</p>

